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Notulen jaarvergadering 5 april 2024.
Datum; 
Vrijdag 5 april 2024
Plaats; 

Sportpark ‘de Punt’, Emmeloordseweg 10.


Aanvang;
19:30uur
1. Opening.

Carole heet iedereen van harte welkom en opent de vergadering.

De laatste keer bij de Punt, een woordje van dank richting SVM voor de gastvrijheid. 

Speciaal welkom aan de volgende personen en afvaardigingen: 

Karel Hofs namens Erelid; Hanny Hofs. Gemeente: Wethouder Toon van Steen en projectleider Arjan van Ham, gemeente raadsleden van diverse politieke partijen. Dorpsbelang Kraggenburg en Luttelgeest, Vertegenwoordigers commissies: OVM: Mark Hilderink en Silvia Pees en SVM OMNI: Annemieke Wagenaar en Ruben Lammers. Helaas geen aanwezigen van Mercatus, Politie en Carrefour. 
Carole ligt het verloop van de vergadering toe. Deze hebben we aangepast aan de agenda die wordt aangehouden tijdens de bestuursvergaderingen. De agenda is aangepast aan de items die benoemd zijn in het Dorpsontwikkelingsplan. Per thema zal er een kort verslag zijn van de stand van zaken. 

Carole wenst iedereen een goede vergadering toe. 

2. Notulen jaarvergadering dd.17 maart 2023 (www.marknesse.nl of SluisPuntNL dd. 20-03-2024)
Notulen worden goedgekeurd. Carole tekent de notulen. 
3. Ingekomen stukken en mededelingen
Zebrapad: Het zebrapad in de Breestraat bij Huizinga wordt aangelegd op 29 april. Op die dag rijden de lijnbussen om. 

Markehof: aandacht gevraagd voor het plan om de deuren van de bewoners te bestickeren zodat de bewoners hun eigen deur gemakkelijk kunnen terugvinden en om de gangen wat op te fleuren. De Markehof vraagt hiervoor steun dit is mogelijk via Dorpsbelang of via de zorggroep.  

4. Jaarverslag secretaris, zie www.marknesse.nl of SluisPuntNL dd. 3-4-2024

Geen vragen. 

5. Woonmilieu en woonomgeving:
Nieuwbouw kavel Muijlwijk: 
Op 5 kavels na zijn alle kavels verkocht. Mercatus gaat eind dit jaar starten met de bouw. 50/50 nieuwe mensen en mensen die binnen Marknesse verhuizen. 

Kavel Scholtens:

Is nu wachten op zittingsdatum. 
Dorpshuis: 
De bouw ligt aardig op schema. Dit mede door de vele hulp van een grote groep vrijwilligers. Hopelijk zal de oplevering eind juli plaatsvinden. Hieraan gekoppeld gaat er nu samen met de gemeente gekeken worden welke bestemming het sociaal cultureel centrum de Marke kan krijgen. Dorpsbelang heeft de wens uitgesproken dat het Markehuisje moet blijven.

Stand van zaken interieur commissie ‘de Markering’:
De interieur commissie geeft een presentatie over de plannen voor het interieur van ‘de Markering’. Er worden een paar foto’s getoond van de voortgang van de bouw. 

6. Ontspanning en activiteiten

Voor in de agenda:

27 april Koningsdag: 
Programma van Koningsdag wordt toegelicht door Eveline Thole en Mark Hilderink. Een dag vullend programma de start is bij de Markehof vervolgens met een optocht richting De Punt. Op de Punt is er een programma met voor ieder wat wils. Afsluitend met eten geregeld via de Eten bij de Buren Commissie. 

7 september Grachtenconcert: 
De organisatie is druk met de voorbereidingen
24-6 t/m 30-6 Feestweek: 
Namens de feestcommissie doet Thijs Timmersmans een woordje. De commissie is druk met de voorbereidingen. Dit jaar met een extra dag dankzij het EK voetbal. Het programma van de feestweek wordt getoond. Dit jaar weer met de bokaal. Teams kunnen zich weer opgeven. Volg het nieuws via de Sluis.punt of via Social media. 
7. Zorg en Welzijn

Johan Weijers doet een woordje.

We Helpen:
We Helpen Marknesse draait nu twee jaar. Initiatiefnemers Johan Weijers en Betty Verheij doen de coördinatie. Zij matchen de hulpvraag met een vrijwilliger. Tot nu tot ruim 70 hulpvragen gehad met 20 vrijwilligers. Gemerkt wordt dat hulp vragen toch lastig blijft. We Helpen is bedoeld voor de korte en “simpele” hulpvragen bijvoorbeeld een ritje naar het ziekenhuis, het snoeien van een heg of het ophangen van een schilderij. Niet om de bestaande hulp overnemen. Bij vragen app, bel of mail gerust! Iedere 14 dagen staan de contact gegevens in de krant. 
Beheer:
Er zijn veel zaken/dingen die we als dorp zelf verzorgen. Bijvoorbeeld: De 4 groenploegen, de monumenten zoals de schop, het vliegeniersmonument en de wagon. Het Marknesser-Dijkje bij Marco. De sanitaire ruimte voor de watersport passanten. (Recent opgeknapt en hufterproof gemaakt na vernielingen vorig jaar.) Zwerfvuil wordt opgeruimd. De dierenweide, waar tijdens de NL doet dag nog het konijnenverblijf is vernieuwd. 

Johan zijn rol is het contact tussen de vrijwilligers van het dorp en de gemeente. 

8. Algemene ontwikkelingen van Marknesse

Industrieterrein: 

Wordt door ontwikkeld ter hoogte van MCM richting de Zwolse vaart. Is al aangewezen voor industrie.
Scholen: 

De planning is nu dat de scholen vanaf augustus 2025 samengaan. Er wordt nu onderzocht wat de nieuwe locatie wordt en hoe alles vorm moeten worden gegeven. Vanaf 2027 in een nieuw gebouw. 

Kerken:

Jaarlijks worden zij nu uitgenodigd om te horen wat er speelt. Vanuit Dorpsbelang kunnen wij eventueel en wanneer nodig meedenken. 

Buitengebied: 

Hoogweg is aan het bouwen Baarloseweg richting de vaart. Vanuit de zaal komt de vraag hoe staan wij als Dorpsbelang tegenover nog verdere uitbreiding van het glastuinbouwgebied? Carole geeft aan dat wij dit genoeg vinden. Als de nu huidige bestemming vol is dan moet er geen nieuwe meer bij komen. 
Kleiweg akkoord over snelheidsluw maken 60 km. Hierdoor kwam de rondweg ook weer ter sprake zowel bij de Provincie als gemeente. Staat nu ook op de agenda bij wethouder van Amersfoort.
Jongeren: 

i.s.m. Carrefour, De Markering en Dorpsbelang gesprek met jongeren in het algemeen om te horen wat er speelt en waar er behoefte aan is om de verveling enigszins tegen te gaan.
4 mei dodenherdenking: 

Start bij de Markehof waarna we weer lopend onder begeleiding van een drummer van Doka (dodenmars) naar het vliegers monument lopen. Thema dit jaar: Vrijheid vertelt: opmaat naar 80 jaar vrijheid. Met aandacht voor de littekens die de Tweede Wereldoorlog achterliet en die nog steeds zichtbaar zijn in onze samenleving.
Avondvierdaagse: 

Digitaal aanmelden via FB: Avondvierdaagse Marknesse t/m 15 april is opgeven mogelijk. 27-30 mei a.s.

Promotie: 

Kunstwerk Polderwind verfraaien bankje en verlichting. Nieuwe commissie lid zoeken.

9. Jaarverslag penningmeester

Het financieel overzicht van DB, van de Feestcommissie en van Historisch Marknesse in Woord & Beeld worden getoond. 

Dorpsbelang:

Doordat er eind 2022 een ledenwervingsactie is gehouden zijn de contributie inkomsten in 2023 wat gestegen. Door gestegen kosten, o.a. bij het douche gebouwtje, boeken we al een aantal jaren op rij verlies. In 2023 is het verlies € 3863,48. De penningmeester stelt voor om de contributie van € 10,- naar € 12,50 per jaar te verhogen. Er wordt gestemd en de vergadering gaat akkoord. Het totaal beschikbaar vermogen van Dorpsbelang zit nu op           € 7033,84

Karel Hofs vraagt hoe zit het met het windmolengeld. Toon van Steen, wethouder, verteld dat er een subsidieregeling is. Na publicatie kunnen de dorpen de aanvragen gaan doen. De aanvragen zullen via Dorpsbelang gaan lopen.
Feestcommissie:
Onder de feestcommissie valt: Dorpsfeest, Sinterklaasintocht en Koningsdag. De commissie heeft dit jaar ongeveer kiet gespeeld. Er is nog een buffer voor de komende jaren.
Historisch Marknesse in Woord en Beeld:
De inkomsten van Woord en Beeld komen allemaal van donateurs en sponsors. Zij sluiten het jaar met een kleine plus van €444,57. De commissie heeft een behoorlijke buffer weten op te bouwen van nu €11.623,87 dit is eventueel straks nodig bij de Markering en voor onderhoud van het Huisje.  
10. Verslag kascommissie en benoeming nieuw kascommissielid

Verslag van de kascommissie: Sijbrand Haven en Cor van Vilsteren geven de goedkeuring. 

Sijbrand Haven gaat de kascommissie verlaten. Wie is de nieuwe controleur? Marcel Snippe biedt zich vrijwillig aan. 

11. Mededelingen en afscheid commissieleden 
Afscheid commissieleden:
Feestcommissie: Gerwin Luimes, Eveline Thole en Leonie Everts

Grachtenconcert commissie: Jordi v.d. Vegte en Eveline Thole
Promotiecommissie: Mery Van Diepen

New Year Party: Luuk Tielbeke 

Avond 4-daagse: Robert van Veenendaal  

Allen worden bedankt voor hun inzet. 
Bestuursverkiezing.

Aftredend en wel herkiesbaar:  
Jos de Witte
Aftredend en niet herkiesbaar: 
Dion Mercuur
Eveline Thole
* Kandidaten

Stefan Heddes; algemeen bestuurslid
Laura Mulders; algemeen bestuurslid

De kandidaten worden bevestigd door middel van een applaus uit de zaal. 
12. Afscheid aftredende bestuursleden.
Een woordje vanuit Carole voor Eveline en Dion.
13. WBTR – Wet bestuur en toezicht rechtspersonen. 
Dit is een wet die is ingetreden per juli 2021. Binnen een vereniging of stichting is goed bestuur noodzakelijk en verplicht. Er geld verschillende wettelijke eisen. Deze zijn vastgelegd in de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen. Wij als bestuur vinden het belangrijk om aan de gestelde WBTR-eisen te voldoen, en hiermee ook onze aansprakelijkheid te minimaliseren. Naast deze statuten hanteren wij ook een bestuursreglement waarin de functieomschrijvingen staan, hoe te handelen bij diverse offertes/ opdrachten, waar vergaderingen aan moeten voldoen. Er hebben enkele wijzigingen plaatsgevonden in de statuten. Deze worden toegelicht door Carole en staan op de website van het digitale dorpsplein. 

Deze algemene vergadering is bevoegd om over de statutenwijziging te beslissen. Als bestuur vragen wij toestemming aan de leden om deze door te voeren en vast te laten leggen bij de notaris middels stemming. 

Er wordt unaniem voorgestemd. Hierbij besloten.
14. Rondvraag
Silvia Pees: containers in het dorp bij de glascontainers/ kledingcontainers. Als dit niet past, niet het juiste in de containers wordt geplaatst blijft de rommel liggen. Dit blijft dan dagenlang liggen. Vanuit Pees wordt er regelmatig een melding gedaan maar dit wordt pas dagen later opgeruimd. Toon van Steen neemt dit mee naar de gemeente. 
Peter Weevers: afwerking Oudeweg – bijv. graszaaien. De uitvoerder zegt er moet opdracht komen vanuit gemeente eerder kunnen zij niks doen. Nemen hem mee richting gemeente. 

Johan Zieleman: ondergrondse containers – daar worden te vroeg de zakken aan de containers gehangen. Waardoor er zakken dagen/ weken aanhangen. Ongedierte trekken deze zakken los. 

Lucien van Regenmortel: Wat zijn de kosten voor Markehof?  De deuren bestickeren – 60 deuren a €200 per stuk. Idee een “deurkopen”.

Kees Masteling: de glastuinbouw – is dit het laatste project? De bestemming is vol maar niet alles wordt op dit moment bebouwd. Firma Tas gaat nog niet bouwen. Wat is het standpunt van het dorp? In de omgevingsvisie staat nu dat er geen extra bestemming wordt verleend voor glastuinbouw. Wat wordt er gedaan met de arbeidsmigranten? Is er al een plek voor aangewezen? Nee tot op heden niet. 

15. Afsluiting officiële gedeelte
Carole bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid. Ze wenst iedereen en wel thuis en tot volgend jaar!
